

歐盟針對RFID的重要議題召開辯論



RFID 的利用帶來新一波的物流及管理變革，但是侵犯人權及隱私等相關問題也引發了尖銳的討論，英美等國隱私保護團體及國會議員紛紛呼籲英制訂相關的使用規範。

歐盟在 2006 年 3 月 10 日也舉辦了一場公開意見徵詢，主要徵詢意見的議題有跨國 RFID 系統互通、相容，以及在應用上可能因洩漏位址、身份及歷程而導致的隱私及安全問題。資訊社會及媒體委員會主席 Vivien Reding 表示，隨著晶片技術進步，晶片會變得越來越聰明，RFID 全面應用後可能引發的問題可能在未來會越來越嚴重。透過多網路的連結，必然會促進經濟的繁榮及生活品質的提升，但是隱私保護的問題若不解決，將可能會影響這項科技的應用。因此，對於 RFID 未來的應用應該達成一種社會共識（society-wide consensus）並預先建立可信賴的保護機制。

為此，執委會將公開徵求諮詢，預計在下半年會公布意見資料，後續並可能在進行 2002 年電子通訊及隱私保護指令的修正工作及檢討 RFID 頻率的指配。

相關連結

<http://www.out-law.com/default.aspx?page=6720>

http://hraunfoss.fcc.gov/edocs_public/attachmatch/DOC-263765A1.doc

上稿時間：2006年09月

<http://www.out-law.com/default.aspx?page=6720>

資料來源：http://hraunfoss.fcc.gov/edocs_public/attachmatch/DOC-263765A1.doc

 推薦文章